
418 419
本カタログに掲載している製品内容は、部品としての品質範囲です。この部品を使用した最終製品の機能・性能・安全を保証するものではありません。 本カタログに掲載している製品内容は、部品としての品質範囲です。この部品を使用した最終製品の機能・性能・安全を保証するものではありません。

L
配
線
孔
・
空
気
孔
・
他
汎
用
品

L
配
線
孔
・
空
気
孔
・
他
汎
用
品

ホームページアドレス http://www.sugatsune.co.jp/ ホームページアドレス http://www.sugatsune.co.jp/

ターンテーブル、小型ディスプレイ用壁掛金具

タ
ー
ン
テ
ー
ブ
ル
、
小
型
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
用
壁
掛
金
具

モ
ニ
タ
ー
ア
ー
ム

モニターアーム

No.200-2カタログ No.200-2カタログこのマークの製品はRoHS指令に対応しています。
【環境対応マークの見方】

このマークの製品はRoHS指令に対応しています。
【環境対応マークの見方】

ターンテーブル HF型

210-035-221
210-035-226

注文コード
210-035-222
210-035-220

ストッパーの有無

ストッパーなし

ストッパー付
ストッパーなし
ストッパーなし

D1

600

230
325
442

D2
166
265
380
520

H
16
16
22
24

h
15
15
16.5
18.5

φ4.8穴

d
φ4.8穴

φ4.8穴φ10皿
φ4.8穴φ12皿

耐荷重kgf

200kgf

  40kgf
  60kgf
100kgf

耐荷重N

1960N

  392N
  588N
  980N

質量

3.20kg

0.37kg
0.55kg
1.60kg

1箱

  5ヶ

40ヶ
20ヶ
10ヶ

取付穴
4ヶ
6ヶ
6ヶ
4ヶ

品番
HF23SP
HF30
HF45
HF60

P
176
275.5
392
538

仕上/色No. 部品名
① トッププレート アルマイト処理

材料
アルミニウム合金

② スチールボール 鋼 －
③ ベースプレート アルミニウム合金 アルマイト処理
④ 脚ゴム 合成ゴム ホワイト

■特　長
● トッププレートの取付穴に、天板などの板材を取り付けて使います。
● 脚ゴム付きで、テーブルに固定せず使用できます。
■注　意
● 写真は内側からHF23SP、HF30、HF45、HF60の順になっています。
●図面はHF23SP（ストッパー付）を示します。（他のサイズはストッパーは
ありません。）
■用　途
 ●テレビの回転台
 ●モニターの回転台

K　　1

KHF2D2A

ストッパー

ストッパー取り付け時の可動範囲約110°

d

P

脚ゴム下穴φ6.1穴
※取付穴ではありません。

4

3 1

2

H

φD2

φD1

ストッパー φ5

HF23SPのストッパー部分

ストッパー

26.5

25

1

h

4

3 1

2

H

φD2

φD1

ストッパー φ5

HF23SPのストッパー部分

ストッパー

26.5

25

1

h

4

3 1

2

H

φD2

φD1

ストッパー φ5

HF23SPのストッパー部分

ストッパー

26.5

25

1

h

本図はHF23SP（ストッパー付）を示します。

■使用例

M-58-520（ 95-1）
KHF#I1A

P341　ファイル名：HF23SP.indd

小型ディスプレイ用壁掛金具 TV型
■特　長
●小型ディスプレイを壁に固定する金具です。
●固定型（TV-400SK）と、ディスプレイ角度の調整ができる可動型（TV-
410SK）の2種類あります。

●可動型（TV-410SK）はディスプレイの角度を垂直状態から前方向へ約20°
調整できます。調整範囲内は任意の角度でディスプレイを保持できます。

●モニター側の取付金具はVESA規格に適合した穴ピッチ（100×100）で
す。
■注　意
●小型ディスプレイに負荷がかかる使い方はしないでください。
●使用環境、操作頻度により耐久性が異なります。使用目的に適合するか事
前に確認をお願いします。耐久試験など詳細については弊社営業担当者へ
お問い合わせください。

最大モニター質量

8kg
8kg

注文コード
210-010-646
210-010-647

品番 主材料 仕様 質量
0.85kg
1.15kg

取付方法
壁付
壁付

固定型
可動型

鋼
鋼

TV-400SK
TV-410SK

仕上
焼付塗装/ブラック
焼付塗装/ブラック

1箱
1台
1台

固定型 TV-400SK 可動型 TV-410SK

TV-400SK TV-410SK

21

4×φ5穴
(ディスプレイ本体取付用)

4×φ7穴（壁取付用）
195
178
100

11
7

13
4

14
2.

1
10

0

40

177
160

落
下
防
止
ね
じ

8.
5

4×φ7穴（壁取付用）

100
178
195

11
7

13
4

10
0

15
4.

2
16 17

8

160
177

60

20
(110)

4×φ5穴
(ディスプレイ本体取付用)

A部詳細

A
落
下
防
止
ね
じ

1

取付イメージ（可動型）

8.
5

4×φ7穴（壁取付用）

100
178
195

11
7

13
4

10
0

15
4.

2
16 17

8

160
177

60

20
(110)

4×φ5穴
(ディスプレイ本体取付用)

A部詳細

A
落
下
防
止
ね
じ

1

CAD

P400-L8　ファイル名：TV-400SK.indd

大型ディスプレイ用モニターアーム LA3-423
■特　長
●伸縮、首振りが可能な大型の薄型ディスプレイ用モニターアームです。
●ディスプレイの取付幅を自由に調整できます。（195mmから505mmまで）
●折り畳んだ時のアームの厚みは、67mmです。
■注　意
●施工されたディスプレイを動かす際、中間の節が壁に接触しないよう使用
してください。

●取付面は、充分に耐えられる下地をご用意ください。
●本製品の目的は、ディスプレイを垂直の壁に取り付けるための製品です。
垂直壁以外の場所には取り付けないでください。

●本体を壁取付金具に取付けた後に固定レバーを回して固定してください。
●モニターアームはモニターの位置を移動調整するための製品です。モニタ
ーに負荷がかかる使い方はしないでください。

●使用環境、操作頻度により耐久性が異なります。使用目的に適合するか事
前に確認をお願いします。耐久試験など詳細については弊社営業担当者へ
お問い合わせください。
■付属品
●壁取付用ねじ、プラグ（下穴φ8深さ40以上）
●モニター取付用ねじセット

輸入品のため、製品改良などにより予告なく寸法や材料の仕様変更を行う場合があります。念のため、現品にてご確認ください。

la34d01.eps

609.4以下
195～505

12
0

42
0

8×φ6.5穴

本体 

固定レバー 

壁取付金具

16×φ8.5穴 

44
0

40.2

90 37
0

40
0

67～372

27˚18˚

118 162

105˚

105˚

105˚

105˚
360˚

40

壁

18° 27° 壁

67
～

37
2

壁
上下首振り（横からの図） 左右首振り（上からの図） 前後調整（上からの図）

質量
5.9kg

最大モニター質量
30kg

色
シルバー

主材料
アルミニウム合金/鋼

1箱
1台

注文コード
210-030-468

品番
LA3-423

取付方法
壁付

・十字穴付なべ小ねじ：M4×15、M6×15、M6×35、M8×35（各4本）
・座金：M4ねじ用、M6・M8ねじ用（各4ヶ）
・六角棒スパナ（呼び4）
※ご使用モニターの取付穴に適合したサイズのねじ・座金をお選びください。

P342　ファイル名：LA3-421.indd

大型ディスプレイ用モニターアーム LA3-323
■特　長
●伸縮、首振りが可能な大型の薄型ディスプレイ用モニターアームです。
●折り畳んだ時のアームの厚みは、78mmです。
●モニター側の取付金具はVESA規格に適合した穴ピッチ（100mm×
100mm）です。200mm×200mmのピッチも可能です。

■注　意
●施工されたディスプレイを動かす際、中間の節が壁に接触しないよう、使
用してください。

●取付面は、充分に耐えられる下地をご用意ください。
●本製品の目的は、ディスプレイを垂直の壁に取り付けるための製品です。
垂直壁以外の場所には取り付けないでください。

●本体を壁取付金具に取付けた後に固定レバーを回して固定してください。
●モニターアームはモニターの位置を移動調整するための製品です。モニタ
ーに負荷がかかる使い方はしないでください。

●使用環境、操作頻度により耐久性が異なります。使用目的に適合するか事
前に確認をお願いします。耐久試験など詳細については弊社営業担当者へ
お問い合わせください。
■付属品
●壁取付用ねじ、プラグ（下穴φ8深さ40以上）
●モニター取付用ねじセット

輸入品のため、製品改良などにより予告なく寸法や材料の仕様変更を行う場合があります。念のため、現品にてご確認ください。

質量
3.6kg

最大モニター質量
16kg

色
シルバー

主材料
アルミニウム合金/鋼

1箱
1台

注文コード
210-030-467

品番
LA3-323

取付方法
壁付

・十字穴付なべ小ねじ：M4×15、M6×15、M6×35、M8×35（各4本）
・座金：M4ねじ用、M6・M8ねじ用（各4ヶ）
・六角棒スパナ（呼び4）
※ご使用モニターの取付穴に適合したサイズのねじ・座金をお選びください。

la33d01.eps

78～383

118 162

18゜ 27゜

105˚

105˚

105˚

105˚
360˚

本体 

固定レバー 
壁取付金具200

400

100

130以下

20
0

10
0

100~234.4

8×φ6.5穴

90 40
0

37
0

40

20° 20°

250
350

4×φ5.5穴

上下首振り（横からの図） 左右首振り（上からの図） 前後調整（上からの図）

壁

18° 27° 壁

78
～

38
3

壁

P342　ファイル名：LA3-321.indd

20120501


